

2016年首轮中央巡视工作开始

重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映

据中央统一部署,中央巡视组近日陆续进驻中央宣传部、国家信访局、国家民委、国家宗教局、人社部、国家公务员局、国家外国专家局、国家发展改革委等单位开展专项巡视工作。这标志着,今年中央第一轮巡视工作正式开始。

经中央批准,本轮将对包括上述单位在内的32家单位党组织进行专项巡视。中央巡视组将在上述单位工作2个月,设专门值班电话、专门邮政信箱等,受理反映该单位党组

织领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映。

与此同时,在辽宁、安徽、山东、湖南等省,中央巡视组分别召开了巡视“回头看”工作动员会。这也是党的十八大以来首次对已巡视过的地方开展“回头看”,重点检查该发现的问题有没有遗漏和巡视整改落实

情况,做到件件有着落,释放强烈信号,体现监督的韧劲和严肃性。

巡视是党章赋予的重要职责,是党内监督的战略性制度安排,是全面从严治党的重要手段。党的十八大后,中央巡视组已开展8轮巡视,巡视了149个地区和单位,实现了对31个省区市和新疆生产建设兵团、国有重要骨干企业、中央金融单位的全覆盖。巡视“利剑”作用凸显,半数以上中管干部问题线索来自巡视。(据新华网)



2015年我国GDP增长6.9%

昨日,国家统计局发布2015年国民经济和社会发展统计公报。数据显示,初步核算,2015年全年国内生产总值(GDP)676708亿元,比上年增长6.9%。图为河北邢台纳科诺尔精轧科技股份有限公司工人在车间安装调试轧机设备。

新华社记者
郭绪雷 摄

延迟退休、基金“穿底”、医保整合

人社部回应三大焦点问题

人力资源和社会保障部部长尹蔚民、副部长游钧29日在国新办举行的新闻发布会上回应了延迟退休、基金“穿底”、医保整合这三大社会关注的焦点问题。

2016年拿出延迟退休方案

尹蔚民说,人社部将于2016年拿出延迟退休方案,并向社会广泛征求意见。他说,制定渐进式延迟退休年龄的政策,第一是小步慢走,渐进到位。每年推迟几个月的时间,经过一个相当长的时间再达到法定退休的目标年龄。

“我举个例子,比如5年以后,你是60岁退休,这个政策施行以后,可能你是60岁零3个月退休,这样大家便于接受。”尹蔚民说,第二个人可能是第二年退休,他可能是60岁零6个月退休。

“第二是区别对待,分步实施。”他说,根据国家现在不同群体的退休年龄,人社部会从实际出发,区分不同群体的情况,分步进行实施。并提前公示,做好预告。

“这个方案一旦出来之后,我们会广泛地征求社会意见,因为

这个方案涉及到老百姓的切身利益,凡是涉及到公众利益的政策都需要广泛听取大家的意见,凝聚社会的共识。”这位部长说。

尹蔚民说,我国目前的赡养比已经从3.3:1(3.3个年轻人供养1个老人)降到2.9:1,但如果能够顺利完成推行全民参保计划、推进养老保险全国统筹、推进养老保险基金投资运营等,在确保发放养老金的前提下可以适当降低社保费率。

医保、养老基金整体没有缺口

针对养老保险基金缺口问题,尹蔚民说,从全国目前的情况看,养老保险基金的运行是平稳的,不存在缺口。

“去年养老保险基金的总收入是2.7万亿元,总支出是2.3万亿元,当期的结余是3000多亿元,累计结余是3.4万亿元。”尹蔚民说,但从分省的情况来看,确实不平衡,各省之间差异比较大。

“有的省能够保发放40、50个月,有的省保发放1、2个月。去年有7个省当期收不抵支,但这7个省都有累计结余。”尹蔚民说,从长远来看,对

人口老龄化,需要增强基金的持续发展能力。

尹蔚民说,从全国的情况来看,医保基金不存在缺口。“但是医疗保险的统筹层次比较低,只做到了地市级统筹,所以在个别地区出现了一些收支不平衡的矛盾。”他坦言。

城乡医保力争年内完成整合

游钧说,今年年初国务院专门发文,要求整合城乡居民基本医疗保险制度,主要从政策层面实施,覆盖范围、筹资政策、保障待遇、医保目录、定点管理和基金管理等实现“六统一”。

“在国务院下发文件之前,各地都在积极探索,已经有天津、山东、广东、浙江等九个省份实现了制度整合。”游钧说,从整合的情况来看,效果非常好,使广大城乡居民有一个公平感,待遇水平也得到了提高。

“在国务院的文件下发以后,我们立刻召开了贯彻落实的会议,专门下发了文件,定期进行督导,要求各地在6月份全面启动这项工作,争取在年内能够基本完成城乡居民基本医疗保险制度的整合。”游钧说。

(据新华网)



发布无神论言论

沙特男子被判两千鞭笞

沙特阿拉伯一名男子因在互联网发布无神论言论,被一家法院判处鞭笞2000次和10年监禁。沙特《祖国报》网站2月27日报道,警方发现,这名28岁男子在推特网站上发布

超过600条无神论言论。他承认自己是无神论者,拒绝就自己发布的言论表示悔改。除了坐牢和鞭刑,这名男子还被判处2万里亚尔(约合5300美元)罚金。(据新华网)

网上发帖嘲笑法官

英国两兄弟被判入狱两年

据英国广播公司报道,近日,英国一对兄弟因为在社交媒体上嘲笑没有判他俩有罪的法官,最终被判入狱两年。

丹尼尔和塞缪尔兄弟早些时候都承认了他们在2014年5月至9月在家里出售毒品的事实,由于两人的认罪态度,法官给予两人缓刑两年的判决。但两人在离开法庭

后不久就分别用淫秽的语言在社交媒体上发帖嘲笑法官,称简直不敢相信自己有运气获得缓刑而不是3年监禁。

负责审理该案件的法官贝弗利伦特女士表示,这两个人发帖的内容表明他们显然都没有吸取教训或准备悔过自新。因此两人被分别判处两年监禁。(据人民网)

处理一桩纠纷案

美国女警首日出勤即遭枪杀

美国一名女警察入职后头一天出勤就遭不幸,处理一桩家庭纠纷案件时遭枪杀。

这名警察名为阿什莉·金敦,2月26日加入弗吉尼亚州威廉王子县警察局。警局当天为她和其他一名警察举行入职宣誓仪式,2月27日下午,威

廉王子县警局接到报警电话,金敦和多名警察出警,前往一户人家处理“争吵”事件。然而,当天深夜,警局说事件现场发生枪击,金敦伤重不治,另有一名警察受伤,其中一人身中数弹,伤势危重。目前,警方没有公布案件的具体细节。(据新华网)

家庭聚会酿血案

印度一男子屠杀14位亲人

印度警方28日证实,孟买附近的塔纳市一名35岁男子涉嫌用刀杀死自己妻儿和父母在内的14名家人,最后上吊自杀。警方已就案件展开调查。

印度媒体报道,涉案男子名为哈斯尼尔。2月27日,哈斯尼尔的家人在这里举行家庭聚会,结束后所有成员均留宿

在屋内。塔纳市高级警官杜姆贝尔说,凶案据信发生在2月28日凌晨2时至2时30分期间。“初步证据显示,嫌疑人锁上了所有房门,在家人沉睡期间用刀杀死他们。”杜姆贝尔说,“我们在他遗体旁发现了(涉嫌用来行凶的)刀。他杀死家人后上吊自杀。(据新华网)